
Итоги  анкетирования родителей по теме: 
«Что Вы знаете о коррупции» 

       В нашем дошкольном  учреждении  в декабре  2014г. проводилось  анкетирование 

родителей подготовительных групп  по  теме  «Что Вы знаете о коррупции».  В анкетировании 

приняли участие 52 родителя. Итоги анкетирования  распределились следующим образом: 

         На вопрос: Как вы понимаете- термин "коррупция? Большинство родителей 

58%ответили - использование ДОЛЖНОСТНОГО положения в личных  целях и 42% -  

получение взятки. 

      Приходилось ли вам сталкиваться с недобросовестным исполнителем должностными 

лицами детского сада своих обязанностей? Родители ответили единогласно- 100%никогда не 

наблюдал(а) недобросовестного исполнения должностными лицами своих обязанностей.  

       На вопрос: Как вы в принципе  относитесь к тому, что в нашей стране для решения своих 

проблем гражданам приходится нередко давать взятки?  

15% - этого можно избежать, но со взятками легче делать дела;  

70% - этого нужно избегать, поскольку коррупция разлагает нас и нашу власть;  

5%  - затрудняются ответить.  

        Про коррупцию родители узнают в публикациях в прессе, в теле и радио передачах  

 56% -  читаю  (слушаю), когда попадается;  

 44% - ищу сам, читаю, смотрю, слушаю с интересом;  

10% - затрудняются ответить.  

         Как вы думаете  насколько распространена коррупция среди должностных лиц в нашем 

муниципальном   образовании?  

32% - Меньшинство должностных лиц берут взятки;  

48% - большинство должностных лиц берут взятки;  

15% - ни то, ни другое, примерно поровну 

5% - затрудняюсь ответить 

       Сталкивались ли вы в этом году с проявлениями коррупции в нашем муниципальном 

образовании? 100% - нет, ни разу  

        На вопрос: Если были недовольны в этом году тем, как решалась должностными 

лицами ваша проблема, знали ли вы, куда и кому можно пожаловаться на них? 11%-

да, нет-89%                 

        Вам приходилось за последний год жаловаться на действия работников детского сада?  

95% - нет; 5% - да 

      Считаете ли вы, что государство стремится решить проблему коррупции?  

46% - имеет некоторое  стремление;  

52% - стремление есть, действий нет; 

2% - нет стремления.  

         Как вы считаете, какие меры могут быть наиболее эффективны в борьбе с коррупцией?  

   38% - повышение заработной платы и социальных гарантий служащим;  

 30% - усиление ответственности за коррупцию;  

29% - укрепление правовой системы государства, включая совершенствование 

законодательства;  

3% - деперсонализация взаимодействия служащих с гражданами и организациями, внедрение в 

практику принципа единого окна", электронного обмена информацией и т. д.  

         Сталкивались ли вы с проявлением коррупции в нашем детском саду?  100% - нет;  

        Знаете ли вы, куда необходимо обращаться в случае выявления вам фактов коррупции?  

 78% - да 

 22% - нет;  

     На вопросы:  Как вы оцениваете уровень информационной прозрачности деятельности 

детского сада? Как вы оцениваете уровень проводимых коррупционных мероприятий в 

детском саду?   96%- высокий;  4% - средний;  
 


